



STĚNA, KTERÁ UPOUTÁ

Vliesovou tapetou s motivem listů propůjčíte zdem svého domova novou tvář. Stylový design na jedné roli o rozměrech 10,05 × 0,53 metrů zůstane dlouhodobě barevně sytý, nevybledne ani pod vlivem slunečního světla. Tapeta je voděodolná, a tudíž se snadno čistí. Zároveň vyniká tepelnou a zvukovou izolací a pevností. Jednoduše a rychle se aplikuje, lepidlo stačí nanést jen na stěnu. Případné odstranění lze jednoduše provést strhnutím celého pásu tapety najednou za sucha. Tapety najdete na bauhaus.cz.



UDRŽITELNÝ ÚKLID

Čisticí prostředky fungují na principu takzvaných „povrchově aktivních látek“. Ty jsou zodpovědné za rozpouštění mastnoty a odstranění nečistot během praní prádla či mytí nádobí. Běžné čističe obvykle obsahují povrchově aktivní látky na bázi ropy. Produkty Frosch, na rozdíl od nich, využívají povrchově aktivní látky pocházející z obnovitelných rostlinných zdrojů, které jsou šetrnější k naší planetě i zdraví. Výrobky jsou účinné, koncentrované, a stačí tak přiměřené předepsané dávkování. Nezanachávají po sobě ekologickou stopu v přírodě a jsou vhodné pro použití v domácích čističkách odpadních vod. Dalším plusem pro přírodu je recyklovaný a opětovně recyklovatelný obal. S mastnotou například bojují pomocí jedlé sody a s vodním kamenem zase díky kyselině citronové nebo malinovému octu. frosch-eko.cz

BŘEZNOVÉ

tipy

PRAKTICKÉ, ŠIKOVNÉ, TRENDY A INDIVIDUÁLNÍ

VYCHYTÁVKY DO DOMÁCNOSTI



Výsuvy celého b

Nový BOX systém firmy BLUM s MERIVOBOX spojení čtyř jedna platforma zjednodušené postupy, minimální design s unikátní tvary a foren koncept koncept listy s dok funkce a prom jednoduchý k zpracování. Díky přesvědčivým funkcím MERIVOBOX ide kuchyně. S nejnovějším Box systémem budete své kuchyni vždy kde máte které př uloženy. Ty také pokaždé ergonomicky po ruce. Navíc vš dosud úspěšně os v kuchyni, se skvě i do jiných míst bl



DENNÍ PORCE VITAMÍNŮ

Elektrický odšťavňovač na citrusy GrandCHEF má vše pro to, aby se stal užitečným pomocníkem ve vaší domácnosti, a to prakticky pro každodenní použití. Ať už snídáte, svačíte, nebo si jen tak v průběhu dne dopřáváte rychlou ovocnou šťávu jako malý energetický doping. Elektrický odšťavňovač má 2 odšťavňovací nástavce určené pro malé i velké plody od drobných citronů a limet po objemné pomeranče a grepy. Můžete si navíc zvolit, zda chcete šťávu s dužinou nebo bez díky nastavitelné cedící mřížce. Maximální objem zásobníku je 800 ml šťávy.

Více na tescoma.cz.